

Révfülöp Nagyközség
Önkormányzata

Tárgy: Révész szobor Révfülöpön

Tisztelt Önkormányzat !

Hivatkozással a tárgyban foglalt szobor létrehozásával összefüggő eddig tisztázatlan körülményekre, ezúton kezdeményezzük egy egyértelmű és visszavonhatatlan egyezség írásba foglalását.

Előzmények:

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat képviselő testülete Révfülöp 800 éves jubileumi évfordulója alkalmából maradandó emlékhely létesítéséről döntött. A megvalósítás céljából ötletpályázatra szóló felhívást tett közzé.

A Révfülöpi Fürdőegyesület a kiírás feltételeinek megfelelő pályázatot nyújtott be elbírálás céljából 2011 szeptember 28. keltezéssel. Révfülöp Nagyközség Képviselőtestülete októberi közgyűlésén egyesületünk pályázatát megtárgyalta és egyhangú határozattal elfogadta. A határozatban egyben utasította a polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat a megvalósítás feltételeinek tisztázása érdekében. A Révfülöpi Fürdőegyesület az egyhangú, egyértelmű támogató döntés után gyűjtési akciót kezdeményezett. Ennek a kezdeményezésnek eredményeként révfülöpi polgárok, vállalkozók és üdülőtulajdonosok többen jelentős összegeket támogatták a szobor létrehozását.

Fürdőegyesületünk 2011 december 1-én tárgyaláson megkísérelte tisztázni a megvalósításhoz szükséges további lépéseket a Polgármester úrral, egy részünkről elkészített szerződéstervezet alapján.

Jelen levelünkhöz mellékelte szerződéstervezet egyetlen pontjában sem sikerült egyezsége jutnunk, ezért ezúton rögzítjük az üggyel összefüggő álláspontunkat.

- A megrendelő és a szerződő fél Révfülöp Önkormányzata és a szobrot létrehozó szobrászművész. Indoklásul az alábbi körülményekre hívjuk fel a figyelmüket. A korábbi hasonló kezdeményezésünk - a polgármesteri lánc akciónk – jó példa lehet erre az esetre is. A megrendelő Révfülöp Nagyközség Önkormányzata volt, tehát a művész által kibocsátott számla pénzügyi teljesítését vállalta. A Révfülöpi Fürdőegyesület a polgármesteri lánc teljes összegét a hivatal számlájára átutalta.
- A Révfülöpi Fürdőegyesület egy civil szerveződés, és nincs vagyona. A jövőben sem szándékozunk mérlegünkben vagyon elemet szerepeltetni. Hasonlóan cselekedtünk, amikor a révfülöpi könyvtár elektronikus eszköztárának fejlesztéséhez hozzájárultunk.
- A révész szobor fellítésének költségeivel kapcsolatos álláspontunk a következő: Pályázatunkban a következő mondat szerepel: „számunkra kedvező döntés esetén a Révfülöpi Fürdőegyesület vállalja, hogy a bekerülési költség jelentős részét Révfülöp Nagyközség rendelkezésére bocsátja anyagi támogatás címén.” Ez a feltétel is egyértelmű. És azt bizonyítja, hogy a Fürdőegyesület nem megrendelő hanem támogató.

A támogatás mértékét illetően hivatkozunk az októberi képviselőtestületi ülés jegyzőkönyvére, illetve hanganyagára, ahol Kondor Géza képviselő úr hozzászólásában azt kérte, hogy Fürdőegyesületünk a megvalósítás költségeinek legalább ötven százalékát vállalja. Mi ennek a kérésnek az általunk összeállított - és a két fél közötti tárgyalás alapját képező - szerződéstervezetben eleget tettünk. Továbbmenve, a szobor projekt pénzügyi finanszírozásához az Önkormányzat számára is kedvező alternatívát javasoltunk azzal, hogy a megvalósulási intervallum első felének pénzügyi kötelezettségeit a Fürdőegyesület vállalja.

- Arra a felvetésre, hogy a szobor programmal kapcsolatos megállapodás alapfeltétele a Képző és Iparművészeti Lektorátus zsűrijének írásos szakvéleménye a szobor végleges helyszínén, álláspontunk a következő: a Révfülöpi Fürdőegyesület nem rendelkezik a telekkönyvi nyilvántartás alapján bejegyzett ingatlannal Révfülöpön. A létesítendő szobor elhelyezése vélhetően csak önkormányzati közterületen valósulhat meg. Ebből a körülményből kiindulva mindaddig amíg a település vezetése nem dönt arról, hogy hol legyen a képzőművészeti alkotás felállítva, teljesen feleslegesnek tartjuk a hivatkozott szervezet szakvéleményét kérni. A szobor végleges és méltó helyének megjelölése után haladéktalanul kérni fogjuk a zsűri helyszíni szemlét és írásos véleményét, melynek költségeit vállaljuk.
- Szerződéstervezetünk lényeges eleme a határidő melyet 2012 június 30-ban jelöltünk meg azzal a feltétellel, hogy a kivitelezés munkálatai 2011 december 1-én elkezdődnek. Mi szeretnénk, ha ez az üdülési szezonkezdetére, illetve a Balatonátúszás idejére teljesülne. A munkálatok késedelmes indítása a vállalt időpontra való teljesítést veszélyezteti.
- Végezetül szeretnénk hivatkozni Révfülöp Önkormányzata és képviselőtestülete valamint a Révfülöpi Fürdőegyesület között létrejött együttműködési megállapodásra. Úgy gondoljuk, hogy civil szervezetünk az együttműködés szellemében mindig, és ebben az ügyben is a település érdekében és jobbító szándékkal tevékenykedett Révfülöpön. Az előzőekben elhangzottakra hivatkozva most úgy gondoljuk, hogy a szobor elkészítésének és felállításának kérdésében jelentős nézetkülönbségek merültek fel. A Révfülöpi Fürdőegyesület vezetősége erkölcsi kötelezettséget vállalt, hogy a Révfülöphöz kötődő polgárok célzott adományait kizárólag a révész szobor létrehozására fordítja, használja fel, utalja a Révfülöpi Önkormányzat számlájára.

Sürgősen konkrét választ kérünk a Önöktől, amelyben megerősítik korábbi döntésüket vagy visszavonják azt.

Az ügy további támogatása esetén konstruktív hozzáállást remélve, maradok

Tisztelettel

Zsitnyányi István
elnök